

全民全运同心同行

体彩即开票邀你“为中国力量加油”



精彩比赛瞬间 尽显体育精神

本次上新的“为中国力量加油 全运会”即开票共有四个票面。分别以国民关注度较高的排球、乒乓球、羽毛球和

跳水项目为主题,用插画人物风格,通过运动员形象展示了全运会项目的精彩比赛瞬间。票面设计上,通过线条和富有

冲击力的人物动作,营造出极具爆发力的画面效果,诠释了为国争光、顽强拼搏、团结协作等体育精神。

最高奖金25万 简单好玩易上手

感受体育运动精彩,畅享好运和惊喜。在保证票面“高颜值”的同时,“为中国力量加油全运会”即开票在游戏体验上的惊喜度也很高。四款票面面

值均为10元,采用找中奖符号+找奖金符号的组合玩法,简单易上手。

游戏一:刮开覆盖膜,如果出现加油标志“加油”,即中

得该标志下方所示的金额;游戏二:刮开覆盖膜,如果出现金额标志,即中得该金额。中奖奖金兼中兼得,每张彩票有10次中奖机会,最高奖金25万元。

乐享全民全运 体彩同心同行

2021年是中国共产党建党一百周年,在这开启全面建设社会主义现代化国家新征程的开局之年,举办好十四运意义重大而深远。历届全运会在赛事筹备和运动员备战资金支持、科学运动知识宣传、全民加

入运动健身队伍号召等方面,都有体彩的身影。

本次上市的“为中国力量加油 全运会”即开票,将运动项目与彩票游戏相结合,集休闲娱乐、赛事纪念于一体,通过简单易懂、欢乐有趣的方式,为

十四运加油助兴,传递中华体育精神。

目前,“为中国力量加油全运会”即开票已火热上市,快到体彩实体店为十四运助力,为中国力量加油吧!

(程星)

第十四届中华人民共和国全国运动会(以下简称“全运会”)即将在9月上演。全运会是国内规格最高、规模最大、竞技水平最高、带动作用最强的综合性运动会。2021年,第十四届全运会将在历史悠久、文化厚重的陕西举办,这是全运会首次走进中西部地区,对于推动普及全民健身运动的发展有着重要意义。

为助力全运会,推动全民健身运动发展,从2009年第十一届全运会至第十四届全运会,体育彩票都会推出全运会主题即开票,让大家在了解运动赛事魅力的同时,体验指尖游戏带来的快乐和惊喜。



大乐透开出2注一等奖

8.8亿元滚存至今晚开奖奖池

8月7日,体彩大乐透第21090期前区开出号码“06、07、19、26、32”,后区开出号码“06、12”。本期全国销量为2.89亿元,为国家筹集彩票公益金1.04亿元。

本期全国共开出2注一等奖,单注奖金为1000万元,分落江西宜春、河南平顶山。

由于未采用追加投注,本期来自江西宜春、河南平顶山的幸运中奖者在单注一等奖方面,错过了多中80%的追加奖金的机会,与1800万元

大奖擦肩而过。

追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖金。

二等奖开出236注,每注奖金4.63万余元;其中80注采用追加投注,每注多得奖金3.70万余元。追加后,二等奖单注总奖金8.33万元。

奖池方面,本期开奖结束后,8.8亿元滚存至8月9日(周一)开奖的第21091期。

(陈敏)

祖孙齐力斩获体彩千万大奖

2021年8月4日晚,超级大乐透第21089期开奖,当期全国中出3注一等奖,我省新乡购彩者摘得其中1注1000万元大奖,中奖票为5注5+2基本投注彩票。“听说我买彩票的这家体彩实体店多次中出大奖。”新乡购彩者表示。

8月6日上午,中奖者来到省体彩中心领取属于他的幸运大奖。“这号码是我爷爷选的,他今年80多岁了。”领奖人张先生(化姓)激动地说。“我正上班的时候,家里突然打电话让我赶紧回去,说出大事了,我当时没敢多问,火急火燎地往家跑。到家后,爷爷笑眯眯地告诉我,我和他一起买的彩票中奖了,让我跟他去郑州领奖。”“我很震惊,赶紧拿起彩票对照开奖号码反复看了好几遍,才敢相信是真的中了一等奖。”说到这里,张先生情绪愈发激动,非常兴奋地说起了购彩经历:“我

是跟着爷爷一起买彩票的,他是体彩的老购彩者,从开始有体彩就一直坚持购买,大乐透基本上期不落。受他影响,我也跟着买起了大乐透。每期都是胆拖投注,号码多、好中奖,最近投注的这一组号码,我们爷孙俩守了3年多了。而这次中奖算是额外惊喜,因为中奖的号码是我们平时投注的胆拖号码中,我跟爷爷又组合出来的5注号码之一,没想到居然中了一等奖!我们买彩票这家实体店多次中出大奖,也算沾了大奖福地的好运。”

“家里人都知道中了大奖,不过爷爷叮嘱我们要保持平常心,在提高生活质量的同时,应保持原有的生活方向,好好工作,积极上进。”当问到中奖后的打算,张先生非常认真地说。

坚守梦想,终会实现,超级大乐透梦想的创造者。

(豫体彩)